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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)
Parametr m dobrano tak, ze zadna liczba rzeczywista nie spetnia réwnania

(1—m?)-x =m>+3m+2

z niewiadoma x. Wynika stad, ze
Aym= -2 Bym=1 Cm=2 D)ym= —1

ZADANIE 2 (1 PKT)

Reszta z dzielenia wielomianu W(x) = 2x®> — 7x? — x + 1 przez dwumian 3x + 1 jest réwna
13 55 5 17

A) 37 B) C) —5 D) %

ZADANIE 3 (1 PKT)
Wskaz rysunek, na ktérym przedstawiono fragment wykresu funkgji

fx) = |llx=1]=2[=3].

A) y B) y
+5 +5
-b —l_l +1 +5 X -5 —l_] +1 +5 X
@) y D) y
+5 +5
-b —]_[ +1 +5 X -b —‘l_l +1 +5 X
ZADANIE 4 (1 PKT)
Wskaz liczbe, ktéra spetnia réwnanie 4* = 9.
A)log, 3 B) log, 9 C) log, 3 D) log, 4

ZADANIE 5 (1 PKT)
Wykres ktorej z ponizszych funkcji nie posiada asymptoty poziome;j?

A) f(x) = 55 B) f(x) = 2 Q) f(x) = 7% D) f(x) = 725
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ZADANIE 6 (2 PKT)

Wsréd uczniéw pewnej szkoty przeprowadzono ankiete dotyczaca posiadanego rodzen-
stwa i okazalo sie, ze:

— prawdopodobiefistwo, ze losowo wybrany uczefi ma brata jest réwne 0,6;

—jezeli wybierzemy losowo ucznia, ktéry ma brata, to prawdopodobieristwo, ze ten uczen
ma rowniez siostre jest rowne 0,3;

—jezeli wybierzemy losowo ucznia, ktéry ma brata i ma siostre, to prawdopodobiefistwo, ze
ten uczen jest uczniem klasy pierwszej jest rowne 0,4.

Oblicz jakie jest prawdopodobiefistwo, ze losowo wybrany uczen tej szkoly jest uczniem
klasy pierwszej, ktéry ma brata i siostre.
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ZADANIE 7 (2 PKT)

Punkt P = (—8,2420) lezy na paraboli o réwnaniu y = 3x> — 2x + 2212. Prosta o réwnaniu
kierunkowym y = ax + b jest styczna do tej paraboli w punkcie P. Oblicz wspoétczynnik b.
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ZADANIE 8 (2 PKT)

Iloczyn siedmiu kolejnych poczatkowych wyrazéw pewnego ciagu geometrycznego wynosi

<— 59(2)32§/8 > . Oblicz czwarty wyraz tego ciagu.
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ZADANIE 9 (3 PKT)

W urnie znajduja sie 52 kule, ktére moga sie r6zni¢ wylacznie kolorem. Wéréd nich jest 26
kul biatych, 6 kul czarnych, 12 niebieskich i 8 zielonych. Z tej urny losujemy czterokrotnie
jedna kule bez zwracania. Oblicz prawdopodobieristwo wylosowania czterech kul, wéréd
ktérych sa 2 biate i 2 niebieskie. Wynik podaj w postaci utamka nieskracalnego.
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ZADANIE 10 (3 PxT)

Udowodnij, Ze dla kazdej liczby nieparzystej n wyrazenie n° + 11n* — n + 21 jest podzielne
przez 16.
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ZADANIE 11 (3 PKT)
Niech a > 1 bedzie ustalona liczba rzeczywista i f(x) = log 1y -

a) Wyznacz dziedzine funkdji f.

b) Oblicz f (} ) jezeli f(b) = 2020.
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ZADANIE 12 (4 PKT)

W n—kacie foremnym, gdzie n > 6, iloczyn liczby najdiuzszych przekatnych przez liczbe
najkrotszych przekatnych jest o 342 wiekszy niz liczba osi symetrii tego wielokata. Oblicz
n.



Materiaty pobrane z serwisu zadania.info

zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 13 (4 PXT)

Wykaz, ze
sin 2« cosa
14+ cos2ax 1+ cosa

Wyznacz dziedzine tej tozsamosci.

14

10
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ZADANIE 14 (4 PXT)

W trapezie rownoramiennym ABCD dluzsza podstawa AB ma taka sama dlugos¢ jak jego
przekatna BD, a dlugos¢ krétszej podstawy CD jest réwna wysokodci trapezu. Oblicz w
jakim stosunku dziela sie przekatne tego trapezu.
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ZADANIE 15 (5 PKT)

Dlugosci bokow tréjkata ABC sa kolejnymi wyrazami ciagu arytmetycznego, a jeden z jego
katow ma miare 120°. Objetos¢ prostopadtoscianu, ktérego trzy krawedzie maja taka sama
dtugosé jak boki tréjkata ABC jest rowna 840. Oblicz objetos$¢ najwiekszej kuli jaka moze by¢
umieszczona wewnatrz tego prostopadtoscianu.
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ZADANIE 16 (6 PKT)

Okrag o réwnaniu o : x% + 2x + y? + 2y = 14 jest styczny do prostych k : 4y —3x —19 =0
il : 4y +3x 427 = 0 w punktach K i L odpowiednio. Wyznacz réwnania wszystkich
okregow, ktére sa jednoczesénie styczne do okregu o, prostych k i I, oraz nie przechodza
przez punkty Ki L.
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ZADANIE 17 (7 PKT)

Rozwazmy wszystkie graniastostupy prawidlowe czworokatne o objetosci V' = 4. Wyznacz
dtugosci krawedzi tego z rozwazanych graniastostupéw, ktérego pole powierzchni catko-
witej jest najmniejsze. Oblicz to najmniejsze pole.
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